Füge deine Geschichte hinzu


EVUN, das vereinte Netzwerk der europäischen Dampfer, folgt dem Beispiel CASAAs, indem es Erfolgsgeschichten von Rauchern sammelt und veröffentlicht, die rauchfreie Alternativen angewendet haben, um mit dem Rauchen komplett aufzuhören oder aber zumindest das Rauchen zu reduzieren. Diese Geschichten werden hier auf dieser öffentlich zugänglichen Seite gepostet.

Diese öffentliche Sammlung von Erfolgsstorys wird eine beeindruckende Antwort für all diejenigen sein, die den freien Zugang zu E-Zigaretten und anderen rauchfreien Produkten  beschneiden wollen. Unser Ziel ist es, eine große Sammlung überzeugender persönlicher Berichte zu präsentieren, die es jedem unmöglich machen wird zu behaupten, dass die Anwendung von risikoarmen Alternativen (E-Zigaretten, Snus und andere rauchfreien Tabak-/Nikotinprodukte) keine überprüfbare Methode sei, das Rauchen zu beenden.

Klicke hier, um deine Geschichte hinzuzufügen!

Ein paar Worte zur Erklärung, bevor du anfängst: Das Übermittlungsformular, das wir benutzen, wurde uns von CASAA (The Consumer Advocates for Smoke-free Alternatives Association = übersetzt in etwa: Vereinigung der Verbrauchervertreter für rauchfreie Alternativen) zur Verfügung gestellt. Da das Ganze ein bereits fertiges Plugin ist, können wir den Text nicht ändern. Bitte fühle dich daher frei, den CASAA-Empfehlungen zu folgen oder diese zu ignorieren – es liegt allein an dir, wie du deine Geschichte zu Papier bringst! Hauptsache, du veröffentlichst sie, so dass jeder sehen kann, was E-Zigaretten und/oder rauchfreie Alternativen im Vergleich zu Tabakzigaretten wirklich sind: ein Weg der Risikominderung, sich selbst durch das Verbrennen von Tabak zu schädigen.

Übersetzungen des Übermittlungsformulares werden nach und nach dem Menupunkt „Übersetzungen“ hinzugefügt.

Übersetzer, die diese Arbeit übernehmen wollen – Bitte kontaktiert Hazel Mamamia in unserer EVUN Gruppe auf Facebook. Vielen Dank im Voraus!
Und last but not least: Hab Spaß daran, deine Geschichte aufzuschreiben und ebenso beim Dampfen!

